
Ενώπιον του κ. Ανακριτού Τρικάλων 

Υπόμνημα  

Του Τζιωρτζιώτη Κωνσταντίνου του Στεφάνου , κατοίκου Τρικάλων, 6ο χλμ Τρικάλων 

Καρδίτσας 

 

Τρίκαλα 18.2.2026 

Σύμφωνα με το συνταχθέν εις βάρος μου κατηγορητήριο , μου απευθύνεται η κατηγορία 

του άρθρου 270 παρ 1 περ. β , δ του ΠΚ  ήτοι έκρηξη που είχε ως αποτέλεσμα τον θάνατο 

άλλου . 

 

 Α. Η εις βάρος μου άδικη κατηγορία  

Την συγκεκριμένη κατηγορία αποκρούσω απολύτως και με όλες μου τις δυνάμεις και 

την θεωρώ καθ ολοκληρία ως :  

 1.Απαράδεκτη και μη νόμιμη  

 2. Αβάσιμη στην ουσία της 

 3. Τελείως άδικη και παράλογη αφού κατηγορούμαι στην ουσία ότι εκ προθέσεως, 

επεδίωξα και επέτυχα: α) Την ηθελημένη δήθεν έκρηξη του λειτουργούντος επι 17 

και πλέον συναπτά έτη, συστήματος ενεργειακής τροφοδοσίας  της επιχειρήσεως μου 

με προπάνιο, β) Την ηθελημένηη  δήθεν ανθρωποκτονία  όλου του ανθρωπίνου 

προσωπικού της εταιρειας μου, συμπεριλαμβανομένων όλων των μελών της 

οικογενείας μου και εμού του ιδίου και γ) Την δήθεν ηθελημένη ολική 

καταστροφή του ιδίου του εργοστασίου μου!  

 

 Β. Η εις βάρος μου αβάσιμη πράξη της εκρήξεως σύμφωνα μ το 

κατηγορητήριο. 

Η τραγικότητα των συνεπειών μιας ΟΛΙΚΗΣ , απώλειας ανθρωπίνων ζωών , μεταξύ 

των οποίων θα περιλαμβάνετο και η ζωή όλων των μελών της οικογένειάς μου 

και εμού προσωπικώς και η ΟΛΙΚΗ καταστροφή της επιχειρήσεως μου, 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ πλήρως την συνδρομή και του παραμικρού ΙΧΝΟΥΣ δόλου , δια 

πρόκληση εκρήξεως εκ μέρους μου με τις άνω συνέπειες και ως εκ τούτου είναι 

εξαιρετικά παράλογο και αντίθετο σε κάθε έννοια ανθρώπινης λογικής.   



Είναι ως εκ τούτου και σε πλήρη και δεδομένη επιβεβαίωση και επικύρωση του άνω 

ισχυρισμού μου και του προσωπικού δράματος που βιώνω από την τραγική στιγμή της 

26.1.2026 , το ΓΕΓΟΝΟΣ και το ΔΕΔΟΜΕΝΟ ότι το ίδιο το συνταχθέν σε βάρος μου 

κατηγορητήριο , ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΙ και ΔΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ και ΔΕΝ ΜΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΙ την 

ΚΡΙΣΙΜΗ και ΒΑΣΙΚΗ και ΚΥΡΙΑΡΧΗ και εκ του ΝΟΜΟΥ αξιούμενη προυπόθεση 

συνδρομής του ενδεχομένου δόλου που είναι μια και μονη :  

¨Ότι δηλαδή αποδεχόμην και αποδέχθηκα τις συνέπειες της 

αποδιδομένης σε εμέ εκρήξεως ¨  !  

Η απουσία της συγκεκριμένης λέξεως εκ του κατηγορητηρίου , ήτοι της λέξεως ¨   

ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ  ̈  ως όρο του άρθρου 27 του ΠΚ ,  καταλύει και καθιστά απολύτως 

ανενεργό κάθε ποινική μου ευθύνη .  

Η συγκεκριμένη παραδοχή του ιδίου του κατηγορητηρίου, ότι δηλαδή ΔΕΝ 

αποδεχόμην σε καμία περίπτωση  τις συνέπειες της αποδιδομένης σε εμέ 

εκρήξεως επιβεβαιώνεται από τα εξής πραγματικά δεδομένα και περιστατικά που 

προσάγω σε ΕΣΑΣ κ. Ανακριτά , δεδομένου ότι ασφαλώς κανένας υγιής και 

εχέφρων άνθρωπος ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ την θανάτωση πλην του ιδίου του εαυτού 

του και των εξής :  

1. Όλα τα πρόσωπα των εργαζομένων στην επιχείρηση, ήτοι περί των 350 ατόμων 

και δη στην συγκεκριμένη πτέρυγα ευρισκομένων 70-80 ατόμων.   

2. Από τις καταστάσεις των εργαζομένων μελών της οικογενείας μου στην 

επιχείρηση , προκύπτει και αποδεικνύεται ότι μεταξύ των εργαζομένων στο 

εργοστάσιο της εταιρειας είναι και τα  εξής ποιο προσφιλή και αγαπητά 

πρόσωπα , ήτοι : 

a. Ο υιός μου Στέφανος Τζιωρτζιώτης ετών 29 

b. Ο υιός μου Μόδεστος Τζιωρτζώτης ετών  24 

c. Η θυγατέρα μου Σοφία  Τζιωρτζιώτη ετών 26 

3. Οι εξής άμεσα συγγενείς μου :  

Δαμιανός Τζιωρτζίωτης -  Ξάδερφος, Υπεύθυνος Παραγωγής 

Δήμητρα Τσίνα – Κουνιάδα, Εργάτρια 

Μπατσικώστα Βασιλική – Ανηψιά, Πωλήτρια Cookies Shop 

Μανώλης Σωκράτης - Ανηψιός  

Πατούκας Παναγιωτης – Κουμπάρος, Φύλακας 

Μπαλάφας Στέφανος, Ανιψιός, Διευθυντής Παραγωγής 

Μπαλάφας Δημοσθένης – Ανιψιός, Πωλητής 

Βαμπούλα Ελένη – Κουμπάρα, Εργάτρια Παραγωγής 

Μαντζανας Αθανάσιος – Κουμπάρος, Εργάτης Παραγωγής 

4. Η σύζυγος μου Αιατερίνη Τσίνα, καιτοι και μη εργαζομένη ευρίσκετο επι 

καθημερινής βάσεως στον συγκεκριμένο χώρο της εκρήξεως . 



5. Ο υιός μου Κων/νος Τζιωρτζιώτης ηλικίας 8 ετών αρέσκετο να ευρίσκεται σε 

καθημερινή βάση στο εργοστάσιο και να παίζει στους χώρους αυτού, ιδία δε, 

και να οδηγεί το μικρό καθαριστικό μηχάνημα- σκούπα - ευρισκόμενη στον 

συγκεκριμένο χώρο της εκρήξεως, όπως αυτό αποδεικνύεται από τις 

προσκομιζόμενες φωτογραφίες και μικρό βίντεο εκ των οποίων τα τελευταία 

εξ αυτών έχουν ληφθεί στις 26-27.12.2025. Μάλιστα σε αυτό εικονίζεται και 

με φίλους του και με ξαδελφάκια του.  

Είναι επίσης δεδομένο ότι , η καταστραφείσα περιουσια της εταιρειας που έκτισα μετα 

χιλίων κόπων και βασάνων και προσωπικού μου μόχθου, ανέρχεται κατ ελάχιστον στο 

ποσό πλέον των 11.000.000 ευρώ !  

Αναγκαστικό (και ρητορικό αυτοαπαντώμενο) ερώτημα: Υπάρχει επι γής άνθρωπος, 

και της ελαχίστης δυνατής συναισθηματικής ή άλλης ανθρωπίνης νοημοσύνης , ο οποίος 

να ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ την απώλεια του ανθρωπίνου δυναμικού της εταιρειας του , την 

απώλεια της ιδίας οικογενείας του  και των συγγενών του και την καταστροφή της 

περιουσίας του ;  

 

 Γ.  Η εξ αμελείας απόδοση τέλεση της εκρήξεως . 

 

Εκ των άνω λοιπόν, παραδοχών του αποδιδομένου κατηγορητηρίου εναπομείνασα 

κατηγορία της εκρήξεως είναι η τοιαύτη της εξ αμελείας φερομένης τελέσεως αυτής και 

επ αυτής αποκρουσθείσας, αλλά και συνολικώς, λεκτέα τα εξής :  

 

1.Τα καθήκοντα του Διευθύντος Συμβούλου. Ο διορισμός ειδικών αρχιτεκτόνων, 

μηχανικών, μηχανολόγων ηλεκτρολόγων μηχανικών και ειδικών επιστημόνων 

και τεχνιτών. 

 

Είμαι ως εκ προοιμίου υποχρεωμένος να σας αναφέρω ότι είμαι απόφοιτος Λυκείου του 

τμήματος Οικονομίας και Διοίκησης και ως εκ τούτου ΣΤΕΡΟΥΜΑΙ παντελώς και της 

παραμικράς τεχνική γνώσεως μηχανολογικών ή άλλων εγκαταστάσεων, της λειτουργίας 

των και του ελέγχου των .  

Σε κάθε δε περίπτωση, ΠΟΤΕ Ο Διευθύνων Σύμβουλος, ούτε άλλος Προϊστάμενος 

Νομικού Προσώπου ή και Δημοσίας Υπηρεσίας, ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΕΙ ΕΚΣΚΑΦΕΣ, 

ΣΩΝΗΝΩΣΕΙΣ, και ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ μηχανολογικών εργασιών.   



Σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 6422/1934 ως ίσχυε και ισχύει, δια την λειτουργία 

του εργοστασίου μου και την έκδοση νομίμου αδείας λειτουργίας αυτού εκ των άνω 

διατάξεων του νόμου απαιτείται άδεια:  

1) Εκ των άρθρων 5 και 6 του ν. 6422/1934 ως ίσχυε και ισχύει  

2) Εκ των άρθρων 4 και 7 και 9 του ΒΔ 17/1950  

3) Εκ πάσης σχετικής διατάξεως νόμου αυτεπαγγέλτως ερευνώμενης προς τούτο 

α) Εκποιήσεως μελέτης, β) Επιβλέψεως εκτελέσεως και γ) Επιβλέψεως 

λειτουργίας ολων των μηχανημάτων και μηχανολογικών και ηλεκτρολογικών ζητημάτων 

του εργοστασίου μου από Ειδικό Ηλεκτρολόγο Μηχανολόγο Μηχανικό, άνευ των 

οποίων και σύμφωνα με το άνω  άρθρο 9 και την Νομοθεσία ΟΥΔΕΜΙΑ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ επιτρέπεται να λειτουργεί. 

 

 2. Οι συνέπειες της αναλήψεως πάσης εν προκειμένω  ευθύνης των 

νομίμως προσληφθέντων μηχανικών μου, αρχιτεκτόνων, μηχανικών, 

μηχανολόγων ηλεκτρολόγων μηχανικών και ειδικών επιστημόνων και τεχνιτών. 

 Α) Επειδή είναι προφανές ότι η έκδοση των σχετικών αδειών, που ενυπάρχουν στην 

δικογραφία σας, η κατάρτιση των σχετικών μελετών, της επιβλέψεως, της υλοποιήσεως 

της και της επιβλέψεως της λειτουργίας των μηχανημάτων και μηχανολογικών και 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων αυτών, ΑΝΑΙΡΕΙ κάθε προσωπική μου ευθύνη, καθόλο 

το χρονικό διάστημα της λειτουργίας της επιχειρήσεως και του επιμάχου βεβαίως που 

αναφέρεται.    

Επειδή επακριβώς λογω των ειδικών γνώσεων μου από της πρώτης στιγμής της εκτελέσεως 

των καθηκόντων μου εις την επιχείρηση, ασχολήθηκα αποκλειστικώς και μονον με το 

Διοικητικό μέρος της λειτουργίας της Βιολάντα και ειδικότερα με την προώθηση των 

πωλήσεων και την στρατηγική της εισδύσεως της στην αγορά των προιόντων της και 

ουδεμία σχέση είχον η έχω με το μηχανολογικό μερος της λειτουργιας των 

μηχανημάτων της και το ηλεκτρολογικό και ότι απαιτείται με την αγορά 

εγκατάσταση, λειτουργία, επίβλεψη αυτών των ειδικών ζητημάτων που άπτονται 

ειδικών επιστημόνων . 

Η εταιρεία , όπως ήδη αποδεικνύεται από τα έγγραφα των εκδοθέντων αδειών λειτουργίας 

της, είχε ήδη αναθέσει σύμφωνα με τον νόμο, και προκειμένω δια μηχανολογική 

ηλεκτρολογική αδειοδότηση και μηχανολογικό εξοπλισμό πάσης φύσεως, και παν τι 

συνδεόμενο και απαιτούμενο με αυτά καθώς και πυροπροστασία, τις εξής εργασίες :  

1. Έκδοση αδειών  

2. Εκπόνηση μελετών  

3. Επίβλεψη εγκαταστάσεως των  



4. Επίβλεψη λειτουργίας των  

Σε ειδικό ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ , που κέκτηται τα εκ των άνω 

διατάξεων του νόμου απαραίτητα προσόντα και εν προκειμένω -δια τα εν θέματι ζητήματα 

της κατηγορίας κατά το άνω σκέλος και χρονικά διαστήματα- τον Παπαστεργίου 

Δημήτριο, κάτοικο Τρικάλων και ήδη Αθηνών και αυτός ενήργησε ως προκύπτει εκ των 

δημοσίων εγγράφων και τα οποία τελούν σε γνώση σας και υπάρχουν στην δικογραφια, 

παν τι αφορόν στην ειδικότητά του, μεταξύ δε, άλλων και στα εξής, ενδεικτικά και ουχί 

περιοριστικά :  

1. Στην έκδοση αδείας 339/2007 όπου τις μελέτες παθητικής και ενεργητικής 

πυροπροστασίας, ηλεκτρολογικών, θέρμανσης, καυσίμου αερίου συνέταξε ο 

ίδιος και υπέγραψε τα σχετικά κατά νόμον τοπογραφικά και υπέβαλε τις 

σχετικές κατά νόμον βεβαιώσεις.  

2. Στην επίβλεψη στα πλαίσια της άνω άδειας για τα άνω και δη για την 

παθητική και ενεργητική πυροπροστασία, ηλεκτρολογικών, θέρμανσης, 

καυσίμου αερίου την είχε ο ίδιος επί των υπό του ιδίου εκδοθέντων μελετών. 

3. Στην αναθεώρηση της άνω άδειας στην 19/09/2011 όπου κατά τα ανω ομοίως 

συνέταξε και εκπόνησε και επίβλεψε τα άνω επακριβώς.   

4. Εξέδωσε κατά τα άνω και υπό των εγγράφων του και δηλώσεων του και 

μελετών του, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις πυροπροστασίας εκ της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (και το από 28/06/2011 πιστοποιητικό 

ενεργητικής πυροπροστασίας), ως προκύπτει εκ των φακέλων α) υπ αριθμ. αα 

ΠΥ 818 γ/07 Φ 701.4 ΠΥ Τρικάλων και β) αα ΠΥ 818 δ/2011 Φ 701.4 ΠΥ 

Τρικάλων.  

5. Την 13.9.2007 εξεδόθη υπό των ανωτέρω και δυνάμει αυτών εκ των ων ουκ 

ανευ, άδεια λειτουργίας μετά μηχανολογικής και κτιριακής επέκτασης της 

εταιρειας υπ΄αριθμ. ΤΒ/Φ14.965Δ/1384 ισχύος μεχρι 13.09.2010   

6. Την 30.06.2011 εξεδόθη υπό των ανωτέρω και δυνάμει αυτών εκ των ων ουκ 

ανευ, άδεια λειτουργίας μετά κτιριακής διαρρύθμισης της εταιρείας 

υπ΄αριθμ. ΔΑ/Φ14.965/445.  

7. Παν τι απαιτούμενο κατά το νόμο και τα ειδικά καθήκοντα και γνώσης του εκ 

της επιστημονικής και επαγγελματικής ιδιότητας του κατά τα άνω.  

Ήτοι ο συγκεκριμένος μηχανολόγος μηχανικός, μεταξύ άλλων και μετά πάσης 

επιφυλάξεως μου, μελέτησε, επέβλεψε και λειτούργησε μεταξύ άλλων και την 

εγκατάσταση, επίβλεψη και λειτουργία του συγκεκριμένου υπογείου σωλήνος 

προπανίου που εμφανίζεται ως η αποκλειστική αιτία της εκρήξεως και της 

πυρκαγιάς.  

 



Β) Επειδή περαιτέρω και στα άνω πλαίσια και σε κάθε σχετική ή εν γένει χρονική περίοδο 

λειτουργίας της επιχείρησης ομοίως ως άνω υπήρχε ανάθεση από εμέ σε ειδικούς κατά 

τα άνω επιστήμονες (νομίμως προσληφθέντων μηχανικών μου, αρχιτεκτόνων, 

μηχανικών, μηχανολόγων ηλεκτρολόγων μηχανικών και ειδικών επιστημόνων 

και τεχνιτών ηλεκτρολόγων, υδραυλικών κλπ) δια την διενέργεια μελετών, 

επιβλέψεων, εγκαταστάσεων, επιβλέψεων, έκδοση αδειών, συντήρηση και 

εφαρμογή αυτών, καθώς και πυρασφάλειας, αλλά και πάσα απαιτούμενη εκ του 

νόμου και εκ των κανόνων επιστήμης και τεχνικής απαιτούμενη και 

προβλεπόμενη κατά νόμον αδεια, ενέργεια και εργασία), άπαντα δε, τα στοιχεία 

αυτά ενυπάρχουν συνολικώς στην δικογραφία και στα στοιχεία αυτής, 

προκυπτόντων υπό δημοσίων αδειών και δημοσίων εγγράφων και στα οποία 

αναφέρομαι συνολικώς και είναι αδιαμφισβήτητα, έχουν δε, πιστοποιηθει από 

το σύνολο των αρμοδίων φορέων, μη αποδεχόμενων αμφισβήτηση , ως δημοσίων 

άλλωστε εγγράφων, παραγόντων πλήρη και καθολική αποδεικτική ισχύ. 

 

Γ. Οι συνέπειες του διορισμού των άνω ειδικών επιστημόνων και 

επαγγελματιών    

 

Ετσι όμως όλα τα άνω στοιχεία και δεδομένα ΑΝΑΙΡΟΥΝ κάθε προσωπική μου 

ευθύνη και ιδία αυτές που μου αποδίδονται, διότι καταφανώς συνάγεται και δη με τροπο 

αδιαμφισβήτητο ότι προσωπικώς δεν είμαι πολιτικός μηχανικός, ούτε 

ηλεκτρολόγος μηχανολόγος μηχανικός, ούτε ειδικός επιστήμονας και προφανώς 

δεν συνέταξα μελέτη, δεν ανέλαβα την επίβλεψη και δεν έκανα το παραμικρό 

εργο και πράξη, που δεν γνωρίζω και ούτε θα μπορούσα να γνωρίζω και που εκ 

των άνω δημοσίων εγγράφων, συνάγεται ΠΕΡΑΝ ΠΑΣΗΣ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑΣ ότι αυτά 

δεν αφορούν στην οιαδήποτε προσωπική μου ευθύνη σχετικώς με τον ένδικο 

σωλήνα και την ενδικη σύνδεση και τυχόν πυρασφάλεια και παν τι 

εκπορευόμενο τούτου ποτέ και καθ όλη την διάρκεια της λειτουργίας της 

επιχείρησης εν γένει δια τα εν λόγω θέματα,  

 

Δ. Η παροχή της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ των αδειών λειτουργίας και 

εγκαταστάσεως . 

 

Οφείλω εν προκειμένω να αναφερθώ στην αδιαμφισβήτητη ύπαρξη του συνόλου των 

εκδοθεισών αδειών στο όνομα της επιχείρησης που ενυπάρχουν στην δικογραφία και 



ΟΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ από την Δημόσια Αρχή, καθώς και ωσαύτως, ουχί περιοριστικά, 

παραθέτω και στο παρόν, και που στο σύνολο τούς, νομιμοποιουν κάθε λειτουργία μου .   

 

Ήτοι, ουχί περιοριστικά, οι εκδοθείσες άδειες πάσης φύσεως της επιχειρήσεως: 

1991:Με αρ. πρωτ. 558/26-06-1991 Συναίνεση για λειτουργία εγκατάστασης 

Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

1996 : Άδεια Οικοδομής 202/09-08-1996 Νομαρχία Τρικάλων 

1998: Χορήγηση Ενιαίας Άδειας Εγκατάστασης και Λειτουργίας με το με αρ. πρωτ. 

ΤΒ/Φ14.1124/840/04-11-1998 έγγραφο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων 

• Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας Εγκατάστασης για Κτιριακή και Μηχανολογική 

Επέκταση Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων αρ. πρωτ. 

Οικ./ΤΒ/Φ14.965/303/30-03-1998. 

• Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 1399Φ 701.4/28-04-1998 ΠΟΥ Τρικάλων. 

• Άδεια Οικοδομής 326/20-11-1998 (Αναθεώρηση της 302/1990 Άδειας ως προς 

το χώρο κάτω του ισογείου. 

1999: Άδεια Οικοδομής: 11/15-01-1999 Προσθήκη κατ’ επέκταση Βιομ. Κτιρ. 

2000: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας με το με αρ. πρωτ. ΤΒ/Φ14.965/1464/29-12-

2000 έγγραφο του Τμήματος Ορυκτού Πλούτου και Βιομηχανίας Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Τρικάλων 

• Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 2865/Φ 701.4/ 04-07-2000 ΠΥ Τρικάλων. 

2003: Άδεια Οικοδομής 271/30-10-2003 Προσθήκη Βιοτεχνίας 

2004: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας με το με αρ. πρωτ. ΤΒ/Φ14.965/1104/30-06-

2004 έγγραφο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων. 

• Μελέτη Πυροπροστασίας 818α/2002 ΠΥ Τρικάλων 

• Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων 1011/05-04-2004  

• Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 2542Φ 701.4/23-06-2004 ΠΥ Τρικάλων 

2007: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας μετά από μηχανολογική επέκταση –

εκσυγχρονισμού με το με αρ. πρωτ. ΤΒ/Φ14.965 Γ΄/891/20-04-2007 έγγραφο της από 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων. 

• Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 701 Φ 701.4./21-02-2007 ΠΥ Τρικάλων. 

• Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων 2528/02-07-2007  



2011:  Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας με το με αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ14.965/445/30-06-2011 

έγγραφο της ΠΕ Τρικάλων. 

• Πιστοποιητικό Ενεργητικής Πυροπροστασίας 2221Φ 701.4/28-06-2011 ΠΥ 

Τρικάλων. 

• 29-06-2011 ΥΔ Παπαστεργίου για ανάληψη συντήρησης και λειτουργίας 

ΒΙΟΛΑΝΤΑ κατόπιν ΥΔ ανάθεσης από Κ. Τζιωρτζιώτη 

• ΥΔ Παπαστεργίου και Νομίμου Εκπροσώπου ΒΙΟΛΑΝΤΑ προς Περιφέρεια ότι η 

εγκατάσταση έγινε σύμφωνα με χορηγηθείσες άδειες και τα έργα σύμφωνα με τις 

εγκεκριμένες μελέτες. 

• Από 08-04-2011 Τεχνικό Υπόμνημα για Αναθεώρηση της 339/2007 

Οικοδομικής Άδειας ΒΙΟΛΑΝΤΑ από Παπαστεργίου και Τεχνική Περιγραφή 

Έργου από Παπαστεργίου ελεγθείσα 30-06-2011 

2013: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας υπάρχοντος μηχανολογικού εξοπλισμού και άδειας 

εγκατάστασης για κτιριακές επεκτάσεις κατά παρέκκλιση –νομιμοποίηση κτισμάτων με 

το με αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ14.965/2022/16-09-2013 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ 

Τρικάλων. 

2014: Άδεια Δόμησης: 13/13-02-2014 

2015: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας υπάρχοντος μηχανολογικού εξοπλισμού και άδειας 

εγκατάστασης για κτιριακή και μηχανολογική επέκταση με το με αρ. πρωτ. 

ΔΑ/Φ14.965/ 2618/30-09-2015 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ Τρικάλων 

• Χορηγήθηκε Άδεια κατόπιν επιθεώρησης (αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ14.965/2638. 

• Αποδεικτικό Παραλαβής Μελέτης Πυροπροστασίας 4852Φ7014/15-10-2015 ΠΥ 

Τρικάλων 

2017: Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας υπάρχοντος μηχανολογικού εξοπλισμού και άδειας 

εγκατάστασης για κτιριακή και μηχανολογική επέκταση με το με αρ. πρωτ. 

ΔΑ/Φ14.965/ 959/19-04-2017 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ Τρικάλων. 

2018: Αποδεικτικό Παραλαβής Μελέτης Πυροπροστασίας της ΠΥ Τρικάλων με αρ. πρωτ. 

2302 Φ. 701.4/14-05-2018. 

• Από 08-11-2018 Έκθεση Ελέγχου της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων. 

• Διενέργεια Ελέγχου εγκατάστασης υγραερίου της ΒΙΟΛΑΝΤΑ με το με αρ. πρωτ. 

ΔΑ/Φ14.965/3020 έγγραφο της της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων. 

2020: Χορήγηση άδειας λειτουργίας με προθεσμία μέχρι 19-02-2022 για τεχνική 

ανασυγκρότηση με το με αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ14.965/368/19-02-2020 έγγραφο της Δ/νσης 

Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων.  



• Χορήγηση Έγκρισης Εγκατάστασης ΒΙΟΛΑΝΤΑ με ισχύ 5 ετών από Δ/νση 

Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων με αρ. πρωτ. ΔΑ/Φ14.965/132/13-02-2020. 

• Ειδική Εντολή Διενέργειας Επιθεώρησης της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων με 

αρ. πρωτ. ΔΑ/14.965/2961/13-12-2019. 

• Από 10-03-2020 Έκθεση Ελέγχου της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων. 

• Αποτελέσματα Διενέργειας Ελέγχου στη ΒΙΟΛΑΝΤΑ με αρ. πρωτ. 

ΔΑ/Φ14.965/1171/06-07-2020 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων. 

2021:  Κοινοποίηση της Γνωστοποίησης Λειτουργίας της ΒΙΟΛΑΝΤΑ με το με αρ. πρωτ. 

ΔΑ/14.965/1745/08-01-2021 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Τρικάλων. 

2025: Άδεια Αναθεώρησης ΑΑ Πράξης 1432481/09-05-2025 (Αναθεώρηση Οικ. Άδειας 

29/2018). 

• Άδεια Αναθεώρησης Οικ. Άδειας Κατ.1 1476404/12-06-2025 (Αναθεώρηση 

117211/2020 Οικ. Άδειας) 

• Αρχειοθέτηση Μελέτη Ενεργητικής Πυροπροστασίας 1597102/22-09-2025 

ΒΙΟΛΑΝΤΑ Κτίριο 1&3. 

• Αρχειοθέτηση Μελέτη Ενεργητικής Πυροπροστασίας 1595455/21-09-2025 

ΒΙΟΛΑΝΤΑ Κτίριο 2. 

Ετσι είναι πλέον η βέβαιο ότι  δεν ευθύνομαι και δεν μπορώ να ευθύνομαι , δι΄ 

αδικήματα που εκ του νόμου και ίδια των άνω αναφερομένων διατάξεων, αλλά 

και εκ των πραγματικών γεγονότων και εκ των στοιχείων εκ δημοσίων εγγράφων 

αποδεικνυομένων,  ΑΝΗΚΟΥΝ και ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ σε αποκλειστική υπαιτιότητα 

τρίτου και τελικά ούτε κάποιος δόλος ή/και κάποια πρόθεση ή/και κάποια αμέλεια δεν 

μπορεί να μου αποδοθεί δεδομένου ότι :  

Πέραν της άνω διακοπής κάθε αιτιώδους συνδέσμου μεταξύ πάσης αποδιδομένης σε εμέ 

αμελείας και του τρόπου κατασκευής και συνδέσεως και λειτουργίας του συγκεκριμένου 

υπογείου σωλήνος μεοολαβεί όχι μονον η εγγυητική παρέμβαση και παρουσια και ο 

έλεγχος του μηχανικού, του μηχανολόγου ηλεκτρολόγου μηχανικού, των ειδικών 

τεχνιτών, αλλά και η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ που έχω λάβει από τις επίσημες ΑΡΧΕΣ του 

Ελληνικού Κράτους και των εγγυήσεων ΟΛΩΝ των αρμοδίων Υπηρεσιών του, οι οποίες :  

a. Παρέλαβαν όλες της άνω μελέτες εγκαταστάσεως, επιβλέψεως και 

ορθής εκτελέσεων όλων των εργασιών που αναφέρονται σε αυτές  και 

επιπροσθέτως  

b. Έλεγξαν αυτές και τις έκριναν νόμιμες και ορθές και κατάλληλες δια 

τις αιτηθείσες άδειες λειτουργίας και πυρασφάλειας  

Η συγκεκριμένη και πλέον ΕΠΙΣΗΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑ εγγύηση που περιέχεται στις άνω 

εκδοθείσες αδειες εγκαταστάσεως και λειτουργίας και η συνεχής απασχόληση εκ μέρους 



μου αρμοδίων κατά τα άνω μηχανικών μου, αρχιτεκτόνων, μηχανικών, 

μηχανολόγων ηλεκτρολόγων μηχανικών και ειδικών επιστημόνων και τεχνιτών, 

ΜΟΥ ΠΑΡΕΙΧΑΝ την πλήρη διαβεβαίωση και εξασφάλιση και ησυχία και βεβαιότητα ότι 

όλα έβαιναν καλώς και δεν είχα κανένα λογο να ανησυχώ η να ερευνώ επι καθημερινής 

βάσεως μια ηδη ακλόνητη βεβαιότητα απολύτου νομιμοτητος.  

 

 Ε.  Η περίπτωση Γεωργίου Δανίκα  

 

Έχοντας ως εκ τούτου μια αδιάκοπη και απολύτως νόμιμη επι όλα τα ετη λειτουργίας της 

εταιρείας, και προκειμένου πλέον να λάβει χώρα περαιτέρω βελτίωση αύξηση και 

αναδιάταξη του ολου μηχανολογικού της εξοπλισμού της εταιρείας, η εταιρία 

επικοινώνησε για τις υπηρεσίες της ειδικης προς τουτο εταιρειας ΔΑΝΙΚΑΣ 

ΚΟΥΛΤΟΥΚΗΣ ΟΕ η οποία προέβη σε προσφορά δια τα επόμενα έτη, την ΟΠΟΙΑ και 

ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΕ η εταιρία ΠΛΗΡΩΣ και αυτή εγκαταστάθηκε στο εργοστάσιο και προέβη 

κατ απολυτο επιλογή της και απόλυτο προτεραιοτητα ενεργειών σε εργασίες και 

ειδικότερα :  

1) Δυνάμει δυο τιμολογίων της ητοι των 298 και 19 της 8.12.2015 τις 

αναφερομενες στα συγκεκριμένα τιμολογια εργασιες της 

  

2) Την 16.12.2025 δυναμει του υπ αριθμ 272 τιμολογίου της 16.12.2025 

διενήργησε ΤΕΣΤ  ΣΤΕΓΑΝΟΤΗΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

 

3) Την 12.1.2026 ειχε ηδη διενεργήσει και ολοκληρώσει την μελέτη βελτιώσεων 

της εγκατάστασης υγραερίου σε δυο εργοστάσια της εταιρειας και εξέδωσε το 

υπ αριθμ 3 τιμολογιο της 12.1.2026  

 

4) Την 12.1.2026 ειχε ηδη εγκαταστήσει ένα σωληνα υγραεριου γαλβανιζέ αξιας 

350 ευρω σύμφωνα με το υπ αριθμ 2/12.1.2026 τιμολογιο της .  

Τα άνω δε, ενδεικτικώς και προκυπτόντων εκ των φορολογικών παραστατικών που 

εξέδωσε και εχουν αποπληρωθεί.  

Σημειώνω εν προκειμένω ότι ενεκα της παντελούς ελλείψεως τεχνικών γνώσεων εκ μέρους 

μου , η άνω εταιρεία ειχε :  

1. Αναλάβει εν λευκώ τα άνω στην επιχείρηση   

2. Ειχε ηδη αρχίσει την εκτέλεση  των ανω εκ μέρους της  



3. Είχε ήδη η ίδια αποκλειστικώς προσδιορίσει την ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΑ των 

επεμβάσεων της, δια την επιτευξη των άνω συμφωνηθέντων και ειχε 

ηδη πληρωθεί δια κάθε εκδοθέν τιμολόγιο της. 

Ο συγκεκριμένος συνεπώς ΕΙΔΙΚΟΣ ονοματι Δανίκας Γεωργιος ειχε πλήρη ανάληψη 

και γνώση και ευθύνη, και κατά τροπο και χρόνο ώστε αυτος και μονον αυτός 

ως ο απόλυτος ειδικός θα ενεργούσε, χωρίς μάλιστα να αναφερθεί ή να ζητήσει 

κάτι, το οποίο να μην έχει τυχόν γίνει από την Εταιρία.  

Ήδη δηλαδή ο άνω απολύτως ειδικος ειχε όχι μονον αναλάβει τον ελεγχο της 

πραγματικής καταστάσεως και του συστήματος τροφοδοσίας της εταιρίας της εταιρειας , 

την οποια θα εργαζόταν κατά τα άνω, αλλά και επι πλέον είχε ηδη εγκατασταθεί στον 

χώρο του εργοστασίου και ειχε εκτελέσει μέρος της ολης επεμβάσεως του .  

Η αναμφισβτητη παρουσία του άνω και η επέμβαση του ως απολύτως ειδικου στην 

εγκατάσταση του συστηματος του εργοστασίου από τον μήνα Δεκέμβριο και επέκεινα 

επιβεβαιώνει απολύτως τα εξής :  

1. Ότι ο άνω ειδικός κατά το άνω χρονικό διάστημα δεν εντοπισε τιποτα το 

περιεργο και αξιοπρόσεκτο στην εταιρεια εις τρόπον ώστε να 

προτείνει άμεση επέμβαση διακοπής τυχόν  

 

2. Πολύ δε περισσότερο δεν εντοπισε κάποια αμεσο ανάγκη επεμβάσεως του 

πλην των όσων εκανε  

 

 

3. Πολύ δε περισσότερο δεν εντοπισε τον ελάχιστο δυνατον κινδυνο 

επεμβάσεως του  

 

4. Πολύ δε περισσότερο δεν έδωσε καμία απολύτως προτεραιότητα στην 

τυχόν διαρροή του επιδίκου σωληνος του προπανίου. 

 

  

Ε. Ανυπαρξία Ενδεχόμενου Δόλου (Θεωρία-Νομολογία).  

 

Εξάλλου και όλως ειδικώς: Ουδέποτε είχα πρόθεση να προκαλέσω την έκρηξη ή να 

επιφέρω οποιοδήποτε βλάβη σε πρόσωπα ή περιουσία, αντιθέτως όλες μου οι 

ενέργειες στο έργο Διοίκησης και λειτουργίας της επιχείρησης είχαν, όλα αυτά 

τα έτη λειτουργίας της, ως γνώμονα την ασφάλεια των εργαζομένων και την 

απολύτως νόμιμη λειτουργία της. 



 

Δεν  προέβλεψα ούτε αποδέχθηκα , και ασφαλώς δεν μπορούσα και δεν αποδέχθηκα 

ποτέ το ενδεχόμενο πρόκλησης έκρηξης και των τραγικών συνεπειών αυτής, πολύ δε 

περισσότερον του θανάτου εργαζομένων. 

 

Το σύνολο των άνω ενεργειών μου ως Διευθύνων Σύμβουλος αποδεικνύουν υπό κάθε 

περίπτωση την ύπαρξη  εξαιρετικής  πρόνοιας και μέριμνας για αποτροπή 

κινδύνου και όχι βέβαια καθ οιονδήποτε τρόπο, αποδοχή του αποτελέσματος. 

Πέραν τούτο και σε κάθε περίπτωση η τυχόν παράλειψη λήψης επιπλέον μέτρων εκ 

μέρους μου, δεν δύναται επ ουδενί να αποδοθεί σε  δόλο. 

Η θέση μου ως Διευθύνοντος Συμβούλου συνδεόταν με διευθυντικές αποφάσεις και 

εποπτεία, αλλά όχι με άμεση ειδική τεχνική ευθύνη και καθημερινή εποπτεία του 

δικτύου, καθιστώντας αμφίβολη την ύπαρξη νομικής υποχρέωσης που να με καθιστά 

εγγυητή της αποτροπής κάθε κινδύνου και μάλιστα εκ δόλου, αναφερόμενος συνολικώς 

στα άνω δεδομένα και στοιχεία και πραγματικά γεγονότα της υπόθεσης.  

Επιπλέον η καθημερινή τεχνική επίβλεψη των εγκαταστάσεων και η 

κατασκευή/συντήρηση του υπόγειου δικτύου είχαν μεταβιβασθεί σε εξειδικευμένα 

πρόσωπα (μηχανολόγος μηχανικός, τεχνικό συνεργείο), όπως αποδεικνύεται από 

αλληλογραφία, προσφορές και πρακτικά τεχνικών ελέγχων. Σε κάθε περίπτωση , ακόμη 

και αν αναγνωρισθεί ότι υπήρχε δική μου νομική υποχρέωση, αυτή είχε εκχωρηθεί σε 

αρμόδιους τεχνικούς, στοιχείο που επίσης αποκλείει τον ενδεχόμενο δόλο. 

Επιπλέον, εν προκειμένω, ελλείπει η αιτιώδης σύνδεση μεταξύ των αποδιδόμενων σε εμέ 

παραλείψεων και της τελικής έκρηξης , καθόσον η έκρηξη προφανώς και όπως τούτο θα 

προκύψει με την διενεργηθείσα πραγματογνωμοσύνη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, 

προκλήθηκε από συνδυασμό τεχνικών και εξωτερικών παραγόντων που εγώ δεν γνώριζα 

και δεν μπορούσα να γνωρίζω, ούτε καν ενδεχομένως προς τούτο. 

Η δράση εξωτερικών παραγόντων και η πολυπαραγοντική φύση της έκρηξης αποκλείουν 

την ευθύνη ως αποκλειστική και άμεση δική μου και εξ ενδεχομένου δόλου τυχόν 

προκύπτουσα.  

Κατόπιν των παραπάνω, δηλώνω ότι: 

1. Δεν υπήρξε πρόθεση (δόλος) για την πρόκληση της έκρηξης. 

2. Οι τυχόν παραλείψεις οφείλονταν σε παραλείψεις των οργάνων που 

εμπιστευόμουν και χρησιμοποιούσα και σε εκ μέρους τους ανθρώπινη  

λανθασμένη εκτίμηση του κινδύνου  και ποτέ  σε αποδοχή του αποτελέσματος. 



ΕΙΔΙΚΩΣ ΛΟΙΠΟΝ: Δεν μπορεί να υπάρξει στοιχειοθέτηση ενδεχόμενου δόλου, 

καθόσον, ακόμη και αν κάποιος ήθελε θεωρήσει ότι υπήρχε γνώση ότι ενδέχεται να 

παραχθεί το συγκεκριμένο εγκληματικό αποτέλεσμα της έκρηξης ή της θανάτωσης και 

τραυματισμού άλλων, εν τούτοις από κανένα αποδεικτικό στοιχείο δεν συνάγεται , ούτε 

καν λεκτικά αναφέρεται, ότι αποδέχτηκα ή αποδεχόμουν το αποτέλεσμα αυτό με την 

έννοια ότι το επιδοκίμαζα ή πάντως συμβιβαζόμουν με αυτό (έστω και αν δεν επιθυμούσα 

την επέλευση του), προκειμένου να επιτύχω κάποιον άλλο σκοπό μου.  

Για την προσέγγιση του ενδεχόμενου δόλου, στο μέτρο που αυτός αποτελεί μια διαθετική 

έννοια, δηλαδή μια εσωτερική μη παρατηρήσιμη κατάσταση, είναι αναγκαίο, για την 

ασφάλεια του δικαίου, ένα ορθά δομημένο σύστημα εμπειρικά παρατηρήσιμων ενδείξεων 

(ή αντενδείξεων), από τις οποίες θα συνάγεται στον απαιτούμενο κάθε φορά βαθμό 

δικανικής πεποίθησης (πλήρους για το ακροατήριο και επαρκών ενδείξεων για την 

παραπομπή) αν ο δράστης αποδεχόταν πράγματι το προσβλητικό για τα έννομα αγαθά 

τρίτων αποτέλεσμα που ωστόσο το προέβλεψε ως ενδεχόμενο.  

Ως ισχυρότερος αντενδείκτης ύπαρξης ενδεχόμενου δόλου θεωρείται η 

«αυτοδιακινδύνευση του ίδιου του δράστη ή συγγενικών και φιλικών του προσώπων καθ’ 

όσον «στις περιπτώσεις που η επιλογή του δράστη οδηγεί αντικειμενικά στην 

αυτοδιακινδύνευσή του, κατά κανόνα πρέπει να αποκλειστεί ο ενδεχόμενος δόλος, εκτός 

αν αυτός εμφορείται από σκοπό αυτοκτονίας ή έχει λάβει μέτρα αυτοπροστασίας.  

ΠΑΓΙΑ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΝΩ, ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΕΝ 

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΩ.   

Αντίθετα, ως ισχυρότατος ενδείκτης ύπαρξης ενδεχόμενου δόλου θεωρείται «ο σκοπός 

(συνήθως ιδιοτελής) που επιδιώκει ο δράστης σε συσχετισμό με το εγκληματικό 

αποτέλεσμα που προκαταβολικά θυσίασε στο βωμό των συμφερόντων του», με την 

επισήμανση, όμως, ότι «στις περιπτώσεις που οι περαιτέρω συνέπειες που θα είχε για το 

δράστη η επέλευση του ζημιογόνου αποτελέσματος είναι πολύ βαρύτερες σε σχέση με το 

τυχόν όφελος που αυτός επιδίωκε, αντενδείκνυται ΤΕΛΙΚΑ αποδοχή του 

ενδεχόμενου δόλου».  

Και μάλιστα με δεδομένο, για τα άνω, ότι «αντίκειται στη λογική εμφρόνων ανθρώπων 

να επιλέξουν μια καταστροφική γι’ αυτούς συμπεριφορά αντί κάποιου κέρδους», αφού «οι 

συνέπειες από τη θανάτωση και ενός μόνο προσώπου οδηγούν σε αφανισμό της περιουσίας, 

στέρηση της προσωπικής ελευθερίας, οικονομικές αποζημιώσεις».    

Δηλώνω δε, ωσαύτως και εκ νέου, την πλήρη διάθεση μου να παράσχω όλα τα απαραίτητα 

έγγραφα, τεχνικές εκθέσεις και μαρτυρικές καταθέσεις που θα συμβάλουν στην 

εμπεριστατωμένη εκτίμηση των πραγματικών περιστατικών και του ορθού νομικού 



χαρακτηρισμού της πράξης και την πλήρη και απόλυτο διαλεύκανση της υπόθεσης, το 

οποίο αποτελεί και για εμενα πρωτη και κυρια προτεραιότητα. 

 

ΣΤ. Ανυπαρξία στοιχειοθετήσεως και συγκροτήσεως νομικά και 

πραγματικά των κατηγοριών σε βάρος μου :    

 

Περαιτέρω και ακολούθως των άνω συνολικώς αναφερόμενων, εκ νέου αρνούμαι 

παντάπασιν την αντικειμενική αλλά και υποκειμενική τυχόν συγκρότηση, των 

αποδιδόμενων σε εμέ και δη συνολικώς: 

α) δεν υπήρχε γνώση μου ή εγκατάσταση ή μελέτη από μέρους μου για τον τρόπο 

σύνδεσης και για τα υλικά και τα τεχνικά και ειδικά δεδομένα σύνδεσης. Προς τούτο 

υπήρχαν ειδικοί και ανέθεσα σε αυτούς και εκδόθηκαν σχετικές άδειες και μελέτες και 

ελαβε χώρα επίβλεψη αυτών από τους επιτετραμμένους προς τούτο χωρίς ούτε κατά 

πιθανολόγηση μου να σκεφτώ το παραμικρό διαφορετικό τυχόν προς τούτο.   

β) Υπήρχε νόμιμη αδειοδότηση και εγκατάσταση των δεξαμενών και πλήρη μελέτη και 

επίβλεψη και εγκατάσταση αυτών, ως συνάγεται εκ των εγγράφων.  

γ) δεν υπήρχαν καυστήρες μη πιστοποιημένοι και μη νόμιμοι και όλοι είχον και έχουν 

τα νόμιμα πιστοποιητικά και δικαιολογητικά αυτών (σημειωτέον ότι πρόκειται τούτο για 

άλλο σημείο της επιχείρησης).  

δ) υπήρχαν όλες οι μελέτες και πιστοποιητικά πυρασφάλειας και πυροπροστασίας τα 

οποία χορηγήθηκαν στην επιχείρηση κατά το νόμο από τους αρμοδίους προς τούτο.  

ε) δεν υπήρξε ενημέρωση μου και γνώση μου για οσμή αερίου . Η τυχόν οσμή από τις 

τουαλέτες αντιμετωπίστηκε με επέμβαση του υδραυλικού . Ουδεμία ειδική ή άλλη 

όχληση ή ενημέρωση υπήρξε προς εμένα.  

στ) δεν υπήρξαν προβλήματα στην απόδοση καυστήρων τα οποία να ήγαν στην 

διερεύνηση τυχόν διαρροής ή άλλου τυχόν επικινδύνου φαινομένου ασφαλείας σε 

εξέλιξη.  

ζ) δεν υπήρχε καπνός στον φούρνο δημητριακών, αλλά η σκόνη των δημητριακών κατά 

την επεξεργασία του προιόντος.  

η) δια την περίπτωση Δανίκα αναφέρθηκα ειδικώς ως άνω και επισημαίνω και πάλι ότι 

την απόλυτο προτεραιοποίηση και ενέργεια είχε ο ίδιος και ο ίδιος επραξε εργασίες και 

ποτέ δεν παρουσιάστηκε ουτε ειπώθηκε ότι μπορεί να υπήρχε κάποιο τεχνικό πρόβλημα 

ασφάλειας το οποίο να έχρηζε τυχόν αμέσου επέμβασης ή διακοπής λειτουργίας ή 

ο,τιδήποτε άμεσο. Θα ήτο άλλωστε αδύνατο να ίσχυε κάτι διαφορετικό και ο ίδιος να 



εργαζόταν και να παρίστατο στο χώρο, όπως άλλωστε και το σύνολο των εργαζομένων και 

εγώ και όλη μου η οικογένεια.  

θ) δεν συγκάλυψα και ούτε καθησύχασα κανέναν και δεν υπήρχε ο παραμικρός προς 

τούτο λόγος.  

ι) δεν υπήρχε καμία απολύτως παράλειψή μου κατά τα αποδιδόμενα και ούτε ηδυνάμην, 

κατά τα άνω, να προβλέψω ως πιθανό και ενδεχόμενο τον θάνατο των εργαζομένων 

συναδέλφων , των λοιπών εργαζομένων συναδέλφων, της οικογένειας μου και εμού και 

πάντοτε κατέβαλα την οφειλόμενη και δεουσα προσοχή και επιμέλεια κάθε μέσου και 

συνετού και ευσυνειδήτου ανθρώπου, ανάλογης θεσης και ιδιότητας με εμένα, που θα 

μπορούσα να καταβάλλω, εχοντας πάντα προσλάβει και αναθέσει ειδικά θέματα, όπως 

τα ένδικα, σε ειδικούς νομίμως προσληφθέντες μηχανικούς, αρχιτέκτονες, μηχανικούς, 

μηχανολόγους ηλεκτρολόγους μηχανικούς και ειδικούς επιστήμονες και τεχνικούς 

τεχνίτες ηλεκτρολόγους, υδραυλικούς κλπ.   

 

Ζ. Ανυπαρξια υπάρξεως των στοιχείων που αναφέρονται στο Ενταλμα 

Συλλήψεως μου 

 

Πέραν των άνω συνολικώς αναφερθέντων δια την ανυπαρξία στοιχειοθετήσεως σε βάρος 

μου των αποδιδόμενων εκ του κατηγορητήριου, επισημαίνονται περαιτέρω και τα 

ακόλουθα :  

α) δεν υφίσταται από μέρους μου καμία απολύτως συστηματική παραβίαση των 

διατάξεων του πδ 62/2025 οσον αφορά την ασφάλεια των εργαζομένων και ούτε αυτό 

δύναται να στοιχειοθετηθεί. Η επιχείρηση στην πολυετή λειτουργία της σέβεται και τηρεί 

απολύτως το νομοθετικό πλαίσιο και δεν υπάρχουν από μέρους της παραβιάσεις και 

σεβεται τους εργαζομενους σε αυτή, όλοι αποτελούμε οικογένεια πραγματικά και όχι 

μεταφορικά, άλλωστε και όλη η οικογένεια μου ευρισκόμαστε εργαζόμενοι στην 

επιχείρηση.  

β) δεν υπήρξε παράλειψη ελέγχου από μέρους μου, πάντα ακολουθούσα τις οδηγίες των 

ειδικών, άλλωστε στον ίδιο χώρο ξαναλέω, όλη η οικογένεια μου ευρισκόμαστε 

εργαζόμενοι και παρόντες στην επιχείρηση. 

γ) ο εξοπλισμός και οι δεξαμενες ήταν κανονικά δηλωμένες και πιστοποιημένες χωρίς 

αδειοδοτική ή άλλη παραβίαση από μέρους της επιχείρησης. Δεν υπήρχε προηγούμενη 

γνώση μου για πρόβλημα αερίου. Υπήρχαν όλες οι μελέτες και πιστοποιητικά 

πυρασφάλειας και πυροπροστασίας τα οποία χορηγήθηκαν στην επιχείρηση κατά το 

νόμο από τους αρμοδίους προς τούτο.   



δ) Δεν υπήρχε καμία γνώση μου ή ενημέρωση μου για διαρροή υγραερίου και ούτε η 

παραμικρή προσπάθεια και απόπειρα συγκάλυψης από εμένα ή άλλον εκ της 

επιχείρησης προς τούτο, θέλοντας να υποβαθμίσω αυτό ως οσμή τουαλέτας, ούτε είχον 

εγω εκ της επιχείρησης κάποιον λόγο προς τούτο.  

ε) δεν γνώριζα και δεν μου ζητήθηκε και δεν μου αναφερθηκε ότι θα έπρεπε να γίνει 

διακοπή της παραγωγικής διαδικασίας, την οποία και άμεσα θα έπραττα και ούτε είχον 

τον παραμικρό λόγο να μην το πράξω τούτο . Ποτε δεν μου αναφέρθηκε αυτό και ποτε 

δεν μου ζητήθηκε ουτε από τον κ Δανίκα ούτε από τον οιονδήποτε άλλον τυχόν.  

στ) Δεν ζήτησα ποτέ το παραμικρόν μη νόμιμο από τον ΔΕΔΔΗΕ, τουναντίον μάλιστα 

υπήρχε από μέρους της επιχείρησης-αποδεδειγμένα- όλη η νόμιμη διαδικασία και 

αλληλογραφία. Προς τούτο έχω αιτηθεί, με ειδκό από 17.02.2026 αίτημά μου, πέραν 

των προσκομισθέντων εγγράφων, να καλέσετε εκ νέου τον υπάλληλο κ. Μπεχλιβάνο για 

την απαραίτητη διευκρίνηση και διαλεύκανση αυτού, το οποίο είναι κρίσιμο, αφού 

αναφέρεται σε βάρος μου επί της κατηγορίας ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΩΣ ΑΛΗΘΕΣ.  

ζ) δεν υπάρχει η παραμικρά περίπτωση ή κίνδυνος από μέρους μου προς οιοδήποτε 

τυχόν ζήτημα, είτε στα πλαίσια λειτουργίας επιχείρησης είτε στα πλαίσια της υποθέσεως, 

αφού είμαι στην πλήρη διάθεση των αρχών και αφού οι αρχές επανελέγχουν συνολικώς 

τα πάντα προ τυχόν επαναλειτουργίας αυτών . Προς τούτο βεβαιώνουν όλες οι υπηρεσίες.  

η) Δηλώνω εκ νέου την πλήρη διάθεση μου να παράσχω όλα τα απαραίτητα έγγραφα, 

τεχνικές εκθέσεις και μαρτυρικές καταθέσεις που θα συμβάλουν στην εμπεριστατωμένη 

εκτίμηση των πραγματικών περιστατικών και του ορθού νομικού χαρακτηρισμού της 

πράξης και την πλήρη και απόλυτο διαλεύκανση της υπόθεσης, το οποίο αποτελεί και 

για εμένα πρώτη και κύρια προτεραιότητα. 

 

Η. Επί της κοινωνικής, επιχειρηματικής, οικογενειακής, ατομικής 

κατάστασης μου και την επιβολή δικονομικών μέτρων.  

Τυγχάνω πολύτεκνος οικογενειάρχης. Κατοικώ στα Τρίκαλα στην δηλωθείσα διεύθυνση 

κατοικίας μου με την πολύτεκνη οικογένειά μου. Διατηρώ επιχείρηση ως άνω 

αναφέρομαι με περίπου 350 εργαζόμενους , η οποία ποτε δεν είχε δώσει το παραμικρό 

δικαίωμα . Συμμετέχω στην κοινωνική και επιχειρηματική ζωή του τόπου μου, πάντοτε 

με θετικό τρόπο, μέχρι το συγκεκριμένο τραγικό συμβάν, το οποίο με εχει συγκλονίσει 

πραγματικά. Προς τούτο σχετικά υπάρχουν και έγγραφα. Πρώτο και κύριο μέλημά μου 

ήταν και είναι να βρίσκομαι στο πλευρό των οικογενειών των ατυχών θυμάτων και η 

παρηγορία και ανακούφιση του πόνου τους. Εχω τεθεί στην απόλυτη διάθεση των 



οικογενειών αλλά και των Αρχών από την πρώτη στιγμή της υπόθεσης, προσπαθώντας 

και εγώ και όλη μου η οικογένεια να συμβάλλουμε με ο,τιδήποτε απαιτείται στις 

οικογένειες και στους ελέγχους της Πολιτείας. Ακλόνητη πεποίθηση και θέση μου είναι 

η απόδοση της αλήθειας και η τοποθέτηση της υπόθεσης στο μέτρο και στην ευθύνη που 

στον καθένα αναλογεί. Η από μέρους μου προσήλωση στην νομιμότητα και στην τήρηση 

αυτής είναι δεδομένη και αποδεικνυόμενη εκ του μέχρι σήμερα ατομικού, οικογενειακού 

και επιχειρηματικού βίου μου, ο οποίος είναι ανεπίληπτος καθ όλη την πορεία της ζωής 

μου. Χαίρω αγάπης και εκτίμησης από τπους ανθρώπους με τους οποίους καθημερινά 

μοχθούμε και μου συμπαρίστανται, όπως και όλοι -πρωτίστως- στεκόμαστε κοντά στον 

πόνο των άτυχων ανθρωπων που έχασαν την ζωή τους. Αποτελεί μέριμνα μου και 

υποχρέωση μου να δώσω όλες τις δυνάμεις μου για την διαλεύκανση των αιτίων , αλλά 

και για την ανακούφιση του πόνου των συγγενών αλλά και για την διατήρηση της 

εμπιστοσύνης των υπόλοιπων εργαζόμενων που αγωνιούν για το μέλλον τους και τις 

οικογένειες τους. Από την πρώτη στιγμή της υποθέσεως αυθορμήτως και 

αυτοβούλως και ήμουν και είμαι στην απόλυτη διάθεση των αρχών, Αστυνομικών 

και Δικαστικών για την συνδρομή μου και την παροχή εξηγήσεων και οτιδήποτε 

απαιτείται. 

Ταυτόχρονα η παρουσία μου στην επιχείρηση για λειτουργικούς λόγους είναι απολύτως 

απαραίτητη δεδομένης της απολύτου αιφνίδιας κατάστασης που ενέσκυψε και η οποία 

απαιτεί και επιβάλλει την αυτοπρόσωπη εμφάνιση μου για την διαχείριση και 

αντιμετώπιση της κρίσης αυτής διοικητικά και διευθυντικά και οικονομικά, ως άλλωστε 

συνάγεται και από το σύνολο των οικονομικών στοιχείων και δεδομένων που προσκομίζω 

ενώπιον Σας δια τα ζητήματα αυτά εκ της διεύθυνσης οικονομικού και λογιστικού της 

επιχείρησης. Αφενός για τα ζητήματα που άπτονται της συνδρομής στις οικογένειας των 

ατυχών θυμάτων αφετέρου για την προσπάθεια διασφάλισης των εκατοντάδων 

οικογενειών των εργαζομένων στην επιχείρηση, που αγωνιούν για το μέλλον τους και την 

δυνατότητα εργασίας τους.   

Η προσήλωση μου να προσφέρω τα μέγιστα στην ερευνα της υπόθεσης, αλλά και στην 

ανακούφιση των οικογενειών των θυμάτων, αλλά και για την διασφάλιση της ασφαλούς 

εργασίας των υπόλοιπων εργαζομένων στην επιχείρηση, τυγχάνουν όλα απολύτως 

δεδομένα και κατά πλήρη και αποκλειστική προτεραιότητα, και αυτά για τα οποία 

δηλώνω ότι νυχθημερόν θα προσπαθώ .   

Περαιτέρω :  

Από τηv γεvική αρχή τoυ σεβασμoύ της πρoστασίας της αξίας τoυ αvθρώπoυ 

απoρρέoυv oι ακόλoυθες αρχές:  



α) Η αρχή της αvαγκαιότητας: Η διάταξη τoυ άρθρου 282 ΚΠΔ απoτυπώvει με 

σαφήvεια τη διπλή κατεύθυvση της αρχής αυτής, καθόσον ρητά ορίζει ότι η επιβoλή 

πρoσωριvής κράτησης απαγγέλλεται μόvo όταv αυτή είvαι απoλύτως αvαγκαία -

πρoτίμηση τoυ λιγότερoυ επαχθoύς μέτρoυ τωv περιoριστικώv όρωv και επιλoγή της 

πρoσωριvής κράτησης μόvoν όταv εκτιμάται μετά πλήρους βεβαιότητας ότι αυτoί δεv 

είvαι πρόσφoρoι στηv συγκεκριμέvη περίπτωση για τηv πραγμάτωση τoυ επιδιωκόμεvoυ 

σκoπoύ. 

β) Η αρχή της απαγoρεύσεως τoυ υπερμέτρoυ, η oπoία επιβάλλει τηv πρoσεκτική 

στάθμιση τωv ειδικώv συvθηκώv κάθε περιπτώσεως κατά τηv εφαρμoγή τωv διάφoρωv 

εξαvαγκαστικώv μέτρωv, ώστε o κατηγoρoύμεvoς vα μηv πρoσβάλεται σε oυσιώδη έvvoμα 

αγαθά τoυ με τρόπo αφόρητo σε βαθμό αδικαιoλόγητo. 

γ) Η αρχή της αvαγκαίας αvαλoγίας σύμφωvα με τηv oπoία τo λαμβαvόμεvo μέτρo 

δικovoμικoύ πρέπει vα τελεί σε ευθέως αvάλoγη σχέση με τη βαρύτητα τoυ φερoμέvoυ 

ως τελεσθέvτoς εγκλήματoς, χωρίς βέβαια η βαρύτητα αυτoύ vα αρκεί από μόvη της για 

τηv επιβoλή τoυ μέτρoυ.  

Συνακόλουθα από τo τεκμήριo της αθωότητας τoυ κατηγoρoυμέvoυ απoρέoυv oι 

ακόλoυθες αρχές: 

H αρχή τoυ πρoσήκovτoς βαθμoύ υπovoιώv ή ισχύoς τωv εvδείξεωv και η αρχή 

της μη εμπλoκής της πρoσωριvής κράτησης σε αvταπoδoτικές και 

γεvικoπρoληπτικές λειτoυργίες, με τov πρoσαvατoλισμό της στη δημόσια αγαvάκτηση.  

Η πρoσωριvή κράτηση είvαι τo έσχατo δικovoμικό μέτρo και μόvo όταv η πρoσωριvή 

κράτηση είvαι τo απoλύτως αvαγκαίo μέτρo και υφίσταται αvαπόδραστη ή αvαπότρεπτη 

άλλως oυσιώδης αvάγκη, πoυ υπερβαίvει τηv απλή πρακτική χρησιμότητα, μπoρεί vα 

επιβληθεί σε σπάvιες και αvαvτιμετώπιστες διαφoρετικά περιπτώσεις (βλ. Κovταξής: Κώδιξ 

πoιvικής Δικovoμίας. Συvδυασμός Θεωρίας και Πράξης 1989. Τόμoς Α. Υπo τo άρθρo 202, 

σελ, 1201 και 1220).  

Πρέπει συvεπώς vα είvαι τo μovαδικό μέσo  όχι γεvικά και αφηρημέvα αλλά σύμφωvα 

με τα ειδικά δεδoμέvα της συγκεριμέvης περιπτώσεως, πoυ τίθεται υπό κρίση (βλ. 

Καρράς: Μαθήματα Πoιvικoύ Δικovoμικoύ Δικαίoυ. Α' 1983 σελ. 292 Πλημμ. Λαμίας 

120/84 Κovταξής: o.π.). 

Οι διατάξεις για τηv πρoσωπική κράτηση πρέπει vα ερμηvεύovται συσταλτικά και vα 

εφαρμόζovται στεvά και δεv είvαι δυvατή και μεθoδoλoγικά έγκυρη η επέκτασή 

τoυς με τη μέθoδo της αvαλoγίας.  Γεvικά, σε oπoιαδήπoτε περίπτωση υπάρχει 

αμφιβoλία για τηv έκταση τoυ εξαιρετικoύ μέτρoυ, πoυ απoβλέπει περιoρισμό της 

πρoσωπικής ελευθερίας, πρέπει πάvτoτε vα απoφαιvόμαστε υπέρ της πρoσωπικής 



ελευθερίας, πoυ απoτελεί τov καvόvα, και κατά περιoρισμoύ της. (βλ. και Τσoυκαλάς 

Ερμηvεία Πoιvικής Δικovoμίας)     

Η πρoσωριvή κράτηση πρέπει vα αvτιμετωπίζεται πάvτoτε ως εvτελώς και 

επιτελώς εξαιρετικό μέτρo δικovoμικoύ καταvαγκασμoύ και σε καμία περίπτωση 

δεv πρέπει vα θεωρείται υπoχρεωτική, συvεπώς πρέπει vα επιβάλλεται ή vα 

συvεχίζεται μόvo όταv είvαι απoλύτως αvαγκαία, δεδoμέvoυ ότι κάθε πρόσωπo 

πoυ κατηγoρείται για κάπoιo έγκλημα τεκμαίρεται ότι είvαι αθώo μέχρι τηv 

απόδειξη της εvoχής.  

Επoμέvως τo πεδίo εφαρμoγής της πρoσωριvής κράτησης πρέπει vα περιoρίζεται  στo 

ελάχιστo πoυ συμβιβάζεται με τα συμφέρovτα της δικαιoσύvης και πoτέ δεv πρέπει vα 

διατάσσεται για τιμωρητικoύς λόγoυς.     

Δια την επιβoλή πρoσωριvής κράτησης πρέπει σε κάθε συγκεκριμέvη περίπτωση 

vα αvαφέρovται αθροιστικά : 

α) τα συγκεριμέvα στoιχεία με βάση τα oπoία κρίvεται ως εξαιρετικά πιθαvή η τέλεση 

vέωv εγκλημάτωv, η φυγή τoυ κατηγoρoύμέvoυ, ή η ιδιαίτερη επικιvδυvότητα και 

β) συγκεριμέvα επίσης στoιχεία από τα oπoία απoδεικvύεται ότι η πρoσωριvή κράτηση 

είvαι απόλυτα αvαγκαία και ότι η εvδεχόμεvη επιβoλή περιoριστικώv όρωv δεv είvαι 

αρκετή. 

"Η γεvική όμως αvαφoρά στα στoιχεία της δικoγραφίας από τα oπoία πρoκύπτει και 

βεβαιoύται ότι πρόκειται για άτoμo ιδιαίτερα επικίvδυvo και η συvέχιση της πρoσωριvής 

κράτησης τoυ είvαι αvαγκαία για απoτρoπή στo μέλλov παρόμoιωv πράξεωv, αλλά και 

για vα είvαι βέβαιη η εμφάvισή τoυ κατά τηv ημέρα της δικασίμoυ, η τυπική δηλαδή 

παράθεση τωv πρoυπoθέσεωv τoυ vόμoυ χωρίς vα μvημovεύεται καvέvα στoιχείo πoυ vα 

τις θεμελιώvει δεv μπoρεί ασφαλώς vα θεωρηθεί σύμφωvη με τo vόμo (Συμβ Πλημ Θεσ 

245/1990 ΥΠΕΡ 1991)΄΄.  

Από κανένα στοιχείο της δικογραφίας δεν προέκυψαν τα ανωτέρω καθ 

οιονδήποτε τρόπο, ούτε βέβαια από κάποιο στοιχείο  της δικογραφίας  

εισφέρεται  καν και πολλώ δε,  αποδεικνύεται  ότι αν αφεθώ ελεύθερος  είναι 

πολύ πιθανό να διαπράξω και άλλα δη όμοια εγκλήματα ή ότι δεν θα συνεισφέρω 

και συνδράμω στις Αρχές ή ότι μπορεί να μην είμαι καθ οιονδήποτε χρόνο και 

τρόπο στην διάθεση των Αρχών, το εναντίον μάλιστα.    

Επιπλέον και συνακόλουθα των ανωτέρω:  

Είμαι πολύτεκνος, λευκής ποινικής καταστάσεως, δεν υπήρξα φυγόπoιvoς ή φυγόδικoς 

κατά τo παρελθόv, oύτε θεωρείται πιθαvόv, εφ' όσov αφεθώ ελεύθερoς, vα διαπράξω 

κακoυργήματα ή πλημμελήματα, διότι δεv είvαι δυvατόv vα μvημovευθoύv ειδικώς 



τέτoια πραγματικά περιστατικά ή συγκεκριμέvα χαρακτηριστικά της πράξεως  για την 

οποία κατηγορούμαι και ούτε υπάρχουν αμετάκλητες ποινικές καταδίκες μου για άλλες 

πράξεις ή ομοειδείς πράξεις. 

Επιπροσθέτως: Δεν έχω  κάνει καμία προπαρασκευστική ενέργεια να 

διευκολύνω τη φυγή μου, δεδομένου μετά βεβαιότητας ότι οι εναντίον μου κατηγορίες 

θα καταπέσουν εκ της νομικής και βουλητικής μορφής τους και για αυτό επιθυμώ 

μάλιστα να δικαστώ για να αποδείξω την αθωότητα μου. 

Η τυχόν επιβολή προσωρινής μου κράτησης θα έχει καταστροφικές συνέπειες κατά τα 

άνω αναφερθέντα συνολικώς, και αυτονοήτως, διότι η κατάσταση εχει καταστεί οριακή 

και δεν μπορεί να καταστεί διαχειρίσιμη υπό άλλου τυχόν προσώπου στην κατάσταση 

κρίσεως που ευρισκόμαστε πλέον, προκύπτον τούτο συνολικώς κατά τα άνω και εξ 

εγγράφων στοιχείων τα οποία προσκομίζω και επικαλούμαι και αποδεικνύεται τούτο.   

Εξάλλου προφανώς και δεν υπάρχει η οποιαδήποτε περίπτωση και το οποιοδήποτε 

στοιχείο από το οποίο να συνάγεται ότι μπορεί να διαπράξω άλλα εγκλήματα στο μέλλον, 

και ούτε βέβαια ομοειδή, όπως και παραπάνω σε ειδικό κεφάλαιο του παρόντος έχει 

αναλυθεί. Η οποιαδήποτε τυχόν επανεκκίνηση λειτουργίας θα τυγχάνει υπό τον απόλυτα 

αυστηρό έλεγχο και συνδρομή των Αρχών και με απόλυτους όρους ασφάλειας, χωρίς την 

παραμικρά αμφιβολία προς τούτο.  

ΔΕΝ υπάρχουν, συγκεκριμένα στοιχεία παντάπασιν, από τα οποία να συνάγεται ότι το 

μέτρο της προσωρινής κράτησης θα μπορούσε τυχόν να προσφέρει σε οιοδήποτε στοιχείο 

της παρούσας υπόθεσης δι οιονδήποτε τρόπο, το εναντίον μάλιστα.  

Ουδεμία απολύτως προϋπόθεση εκ των τιθέμενων στο νόμο 282 παρ. 3 ΚΠΔ ή 

286 ΚΠΔ υφίσταται και ουτε βέβαια εκ του Νόμου μπορεί να δικαιολογείται πλέον εξ 

οιουδήποτε στοιχείου, η επιβολή της προσωρινής κράτησης μου. Τουναντίον δε, 

απολύτως βασίμως και κατά Νόμον, συντρέχουν άπασες οι νομικές και ουσιαστικές 

προϋποθέσεις, όπως δεν επιβληθεί προσωρινή κράτηση και αν ήθελε κριθεί επιβληθούν 

άλλοι περιοριστικοί όροι, όποιας φύσης κριθεί παρ Υμίν, πάντως ουχί προσωρινή 

κράτηση. Επισημαίνω και πάλι ότι εχω μόνιμο κατοικία και διαμονή με την 

πολύτεκνη οικογένειά μου και ουδέποτε υπήρξα φυγόδικος και φυγόδικος και 

έχω λευκό ποινικό μητρώο, είμαι δε, στην απόλυτο διάθεση των Αρχών και 

συνεργάστηκα αλλά και συνεργάζομαι με τις Αρχές από την πρώτη στιγμή και 

ΔΕΝ προκύπτει ο παραμικρός κίνδυνος φυγής μου.  

Μόνον λοιπόν, η κατά το νόμο βαρύτητα της τυχόν αποδιδόμενης πράξης δεν αρκεί για 

την επιβολή της προσωρινής κράτησης, που σημαίνει ότι ο νομοθέτης θέλησε να 

συνυπάρχει αυτή (βαρύτητα) και με κάποια από τις προαναφερόμενες προϋποθέσεις, 

όθεν λοιπόν, νοείται ασφαλώς ότι δεν συντρέχουν οι απαιτούμενες από το νόμο 

προϋποθέσεις, δεν στοιχειοθετούνται και ούτε αποδεικνύονται αυτές -κατά τα άνω ειδικώς 



μνημονευόμενα υπό Α εως Ε- και αφού ληφθούν υπόψη και συνεκτιμηθούν άπαντα τα 

ανωτέρω και η μέχρι σήμερον σταση μου στο τραγικό περιστατικό και στην Ανάκριση και 

οι προσωπικές, οικογενειακές, οικονομικές και επαγγελματικές ιδιότητες και 

καταστάσεις και υποχρεώσεις μου, προκύπτει ότι η επιβολή των οποίων περιοριστικών 

όρων είναι σίγουρα επαρκής προς εξυπηρέτηση και ικανοποίηση του, υπό της διατάξεως 

του άρθρου ΚΠΔ προσδιοριζομένου σκοπού της Ανακρίσεως και της Διαδικασίας και της 

Αποτροπής, των παραδοχών δε αυτών συμπορευόμενων τόσο με τη συνταγματική αρχή 

της αναλογικότητας (άρθρο 25 παρ. 1 εδ. β΄ του Συντ.), όσο και με τη σχετική 

(υπερνομοθετικής ισχύος) διάταξη του άρθρου 5 παρ. 1 εδ. γ΄ της Ευρωπαϊκής Συμβάσεως 

των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, αλλά και όλων των ανωτέρω ειδικά αναφερθέντων.  

 

Επειδή άπαντα τα ανωτέρω προκύπτουν και αποδεικνύονται από έγγραφα τα 

οποία υφίστανται στην δικογραφία, προσέτι δε, και υπό αυτών τα οποία 

προσκομίζω και επικαλούμαι ενώπιον Σας κατά την παρούσα απολογία μου .  

 

Δια ταύτα, αιτούμαι και παρακαλώ 

 

Την παραδοχή του παρόντος και να αφεθώ ελεύθερος .     

 

Τρίκαλα 18/02/2026  

Ο κατηγορούμενος 

 


